

IM.271.7.2021

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SWZ (2)
część I i II zamówienia

Nazwa zadania: „Wykonanie audytów energetycznych oraz audytów remontowych wraz z przeprowadzeniem inwentaryzacji budowlanych dla budynków zlokalizowanych na terenie Miasta i Gminy Sztum”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2021 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień.

Pytanie 1:

Na jakie źródło energii Zamawiający chce zmienić istniejące źródło energii?

Odpowiedź 1:

Na możliwe dla danej lokalizacji i możliwie najbardziej opłacalne pod względem użytkowym i cenowym. Powyższe będzie uzgadniane z Zamawiającym na etapie realizacji umowy.

Pytanie 2:

Czy w przypadku wskazania przez Zamawiającego jako nowego źródła energii gazu ziemnego/płynnego Audytor ma pozyskać warunki przyłączenia do sieci gazowej, jak również opinię kominiarską stwierdzającą możliwość instalacji kotła?

Odpowiedź 2:

W przypadku decyzji o zmianie na ogrzewanie gazowe, zamawiający we własnym zakresie zleci wykonanie opinii kominiarskiej. Warunki przyłączeniowe Zamawiający pozyska we własnym zakresie.

Pytanie 3:

Czy instalacja elektryczna i jej zabezpieczenie umożliwi przyłączenie elektrycznego kotła c.o. i c.w.u. w budynkach/lokalach?

Odpowiedź 3:

Należy wstępnie przyjąć że nie umożliwia.

Pytanie 4:

Czy audyt ma przewidywać roboty remontowe obejmujące wykonanie nowej instalacji elektrycznej, budowy instalacji gazu zewnętrznej i wewnętrznej i odprowadzenia spalin, w przypadku odpowiedzi twierdzącej, czy Zamawiający posiada i udostępni dokumentacje techniczno-kosztorysowe obejmujące powyższe roboty?

Odpowiedź 4:

Audyt ma przewidywać wyżej wymienione roboty remontowe. Zamawiający nie posiada dokumentacji techniczno-kosztorysowej.

Burmistrz Miasta i Gminy

z up.

mgr Anna Zawadka
Sekretarz Miasta i Gminy

Kierownik Zamawiającego